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 نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید : درستی یا 

𝐴الف( مجموعه   =  پنج عضو دارد.  {2,3,2,5,2}

 یک مجموعه ی تهی است. {0}مجموعه ی  ب (

    در هر مثلث ، محل برخورد ارتفاع ها درون مثلث است

و  23−حاصل   
 
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    با یکدیگر برابر هستند . 
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 در جای خالی عدد یا کلمه مناسب بنویسید

 عضوی ....................... زیر مجموعه دارد   3یک مجموعه 

 اشتراک دو مجموعه گنگ  و گویا...............است 

 .......... نامیده می شود. ای پیدا کردن مجهول ..... دلیل آوردن و استفاده از دانسته های قبلی بر

)عدد   )− −
)از عدد   23 )

−
− −

 ...... است .  23
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 

𝐴کدامیک از مجموعه های زیر با مجموعه  = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑍 , -2 < 𝑥 ≤  برابر است؟  {1

1 ){-2,-1,0,1}       2  ){-1,0,1}       3    ){-1,0}                   4  ){-2,-1,0}  
𝐴اگر  =  ،کدامیک از رابطه های زیر درست است؟  {1 , 0}

1 ){0} ∈ 𝐴        2 )1 ⊆ 𝐴             3  ){1} ⊆ 𝐴                  4 ) {1} ∈ 𝐴          
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Bالف(مجموعه های   = {5 , 8 , 4 , 6} , A = را در نظر بگیرید.مجموعه ی زیر را با عضوهایش     {4 , 5 , 2, 7}

   مشخص کنید؟

                                                                                                               =  (𝐴 ∪ 𝐵) − (𝐴 ∩ 𝐵) 
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 هریک از مچموعه های زیر را با اعضا مشخص کنید. 

                                                                                                                                                         

 𝐵 = {𝑥 ∈ 𝑁|-5 ≤ 𝑥 < 3}     
 
 

                                                                                                  𝐶 = {3𝑥 − 2|𝑥 ∈ 𝑁 , 𝑥 ≤
6} 

 

                                                                                                                                          

𝐷 = {𝑥 ∈ 𝑍|-7 < 𝑥 ≤ 3} 
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𝐴اگر  = {5, 𝑎 − 𝐵و  {2,11 = {11 , 8 , 𝑏 + را بدست    a ,bبرابر باشند مقدارهای  A,Bودومجموعه ی  {3

 آورید. 
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 . داشته باشداگر خانواده ای دو فرزند 

 د. یسیونب ه راونفضای نمف(ال

 

 

 ر باشد. تفرزند دخر دو ه هل اینکتمااحب(
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 سمت راست تساوی های زیر را بدون قدر مطلق بنویسید.

− + + =7 3 2  )الف 7
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 وسطهای اضلاع متوازی الاضلاع است.  Qو  Pو   Nو   Mمتوازی الاضلاع است. و  ABCDدر شکل مقابل 

𝑀𝑁̅̅ثابت کنید:   ̅̅ ̅ = 𝑃𝑄̅̅ ̅̅                                                                                                                                        
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 نیز با هم برابرند.  CDو  ABبا هم برابرند. نشان دهید که کمان های   CDو  ABدر شکل مقابل وترهای  
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𝑥به ضلع    𝐷𝐸𝐹با مثلث    8و  5و   4های به ضلع 𝐴𝐵𝐶مثلث   + 7  . 10  .  𝑥 − باهم متشابه هستند، مقدار   1

𝑥  
 را پیدا کنید.  
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3عدد  +  رد؟ ار داقری توالصحیح م عدد بین کدام دو 12√
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 حاصل هر یک از عبارتهای زیر را بدست آورید . 
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𝑥5 × 𝑦2 × 𝑧

𝑥−2 × 𝑦7 × 𝑧3 
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۲۴ × ۵۶
 

 

 

 

5/2 

14 

 

 

𝐵                                                                                           مجموعه داده شده را روی محور نمایش دهید. = {𝑥|−1 < 𝑥 < 3} 
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